

# हमारा वतन

देश का अपना अखबार

हमारा وطن हस्त रोशनी

संस्थापित 1965

www.hamarawatan.com FOLLOW US:- Facebook Hamarawatan Instagram Hamarawatan65 Twitter Hamarawatan3 YouTube Hamarawatan

वर्ष- 58

अंक-7

जयपुर, सोमवार, 14 फरवरी, 2022

वार्षिक शुल्क 200 रुपये (एक प्रति 4 रु.)

पृष्ठ संख्या 4



संस्थापक  
स्व. श्री राजेंद्र  
कुमार 'अजेय'  
स्वतंत्रता सेनानी



संरक्षक  
बाबू लाल सैनी



सम्पादक  
राम गोपाल सैनी

## स्वतंत्रता सेनानी और पत्रकार स्वर्गीय श्री राजेंद्र कुमार 'अजेय' की 106 वीं जयंती विशेष

राष्ट्रीय विचारधारा की सर्वोत्तम अभिव्यक्ति का प्रतीक हमारा वतन साप्ताहिक समाचार पत्र के संस्थापक स्वतंत्रता सेनानी स्वर्गीय श्री राजेंद्र कुमार अजेय की आज 14 फरवरी 2022 को 106 वीं जयंती है।

राजेंद्र कुमार 'अजेय' प्रदेश के वरिष्ठ और प्रथम पत्रकार थे जिन्होंने 16 फरवरी 2016 को 100 वें वर्ष में प्रवेश किया और मृत्यु से 1 महीने पहले तक हमारा वतन को संपादित किया।

देशभक्ति के जोशीले लेखों के कलमकार, स्वतंत्रता सेनानी राजेंद्र कुमार 'अजेय' का नाम आजादी के क्रांतिकारियों में दर्ज है, जिन्होंने न केवल अंग्रेजों से लड़ाई लड़ी बल्कि राजशाही सामंतों की भी खिलाफत की। देश की आजादी की लड़ाई में उनका जीवन किन कठिनाइयों से गुजरा उनकी चर्चा से ही रंगते खड़े हो जाते हैं। आक्रामक व तीखी लेखनी के साथ अभिव्यक्ति की स्वतंत्रता के संरक्षण हेतु संपादकीय कॉलम के ऊपर छपने वाली चार लाइनें इस संदर्भ को आज भी स्पष्ट करती हैं कि - क्या खाक लिखे कोई, बरगशा जमाना है, कांटो पे भी चलना है, दामन भी बचाना है। सन 1965 में हमारा वतन साप्ताहिक समाचार पत्र की स्थापना की। 29 नवंबर को प्रथम अंक का प्रकाशन हुआ। जो आज 58 वें साल में प्रवेश कर निरंतर प्रकाशित हो रहा है राजेंद्र कुमार 'अजेय' उस शिखर तक का नाम है जिसका नाम लेते ही धर्मनिरपेक्षता में बहने वाला लहू तत्काल खौलने लगता है। जिसका सिर न कभी अंग्रेजों के सामने झुका, न राजा - महाराजा, ठाकुर, सामंतों के सामने समर्पण भाव प्रकट किया। और तो और अपनी के सामने भी यातना के स्वर नहीं निकाले। यही तो 'अजेय' जी की जीवन शैली की उत्कृष्टता थी कि सर कटा सकते हैं लेकिन, सर झुका सकते नहीं!

106 वें जन्मदिवस पर हमारा वतन समाचार पत्र परिवार साष्टंग प्रणाम करता है।



## कोयला आपूर्ति के लिए सभी वैकल्पिक उपाय सुनिश्चित किए जाएं : मुख्यमंत्री

जयपुर (हमारा वतन)। मुख्यमंत्री अशोक गहलोत ने अधिकारियों को निर्देश दिए कि बिजलीघरों को मांग के अनुरूप कोयले की पर्याप्त मात्रा में उपलब्धता सुनिश्चित की जाए ताकि प्रदेश में कहीं भी विद्युत उत्पादन में बाधा नहीं आए। इसके लिए तमाम वैकल्पिक उपायों पर विचार किया जाए। गहलोत मुख्यमंत्री निवास से वीडियो कॉन्फ्रेंस के माध्यम से कोयला आपूर्ति की समीक्षा कर रहे थे। उन्होंने निर्देश दिए कि ऊर्जा राज्यमंत्री एवं ऊर्जा विभाग के अतिरिक्त मुख्य सचिव दिल्ली जाकर संबंधित मंत्रालयों के स्तर पर उचित समन्वय करें। उन्होंने कहा कि कोयले की आपूर्ति बढ़ाने के लिए केन्द्रीय कोयला मंत्रालय तथा कोल इंडिया लिमिटेड से लगातार सम्पर्क रखा जाए। कोयला खदानों से कोयले के शीघ्र उद्यव के लिए रेलवे से प्रदेश को और अधिक संख्या में रैक उपलब्ध कराने के प्रयास किए जाएं। इसके साथ ही आयातित कोयले अथवा शॉर्ट टर्म टेंडर के जरिए बिजली खरीद सहित प्रदेश के निजी थर्मल प्लांटों से उत्पादन बढ़ाने की



संभावनाओं पर भी काम किया जाए। मुख्यमंत्री ने कहा कि ऊर्जा विभाग के अधिकारी प्रदेश में विद्युत की सुचारु आपूर्ति के लिए नए कोल ब्लॉक्स आवंटन, कोयले के सुचारु परिवहन एवं भण्डारण की व्यवस्थाओं की नियमित समीक्षा करें। अधिकारी सुनिश्चित करें कि विद्युत इकाइयों के संचालन के लिए पर्याप्त मात्रा में कोयले का भण्डारण उपलब्ध हो ताकि कोयले की किल्लत का सामना नहीं करना पड़े। उन्होंने कोल इंडिया सहित अन्य कंपनियों को भुगतान संबंधी प्रक्रियाओं को भी समय पर निस्तारित करने के निर्देश दिए। ऊर्जा राज्यमंत्री भंवर सिंह भाटी ने कहा कि प्रदेश में कोयला संकट की स्थिति उत्पन्न नहीं हो, इसे देखते हुए केंद्र सरकार एवं कोल माइन्स आदि से निरंतर समन्वय बनाया जा रहा है। रेलवे से भी रैक की संख्या बढ़ाने के लिए आग्रह किया है। अतिरिक्त मुख्य सचिव ऊर्जा सुबोध अग्रवाल ने बताया कि कोल इंडिया की सहायक एनसीएल एवं एमएससीएल द्वारा तापीय विद्युत गुहों को 9 रैक प्रतिदिन आपूर्ति की जा रही है। पारसा ईस्ट एवं कांटा बेसिन कोल ब्लॉक से 8 से 9 रैक प्रतिदिन आपूर्ति हो रही है। फरवरी 2022 के बाद पारसा ईस्ट कांटा बेसिन ब्लॉक से कोयले की आपूर्ति बंद होने की संभावना है। ऐसे में कोल इंडिया लिमिटेड से अतिरिक्त कोयला आवंटन के लिए संपर्क किया जा रहा है।

## नगरसेवक गुरुमुख सिंग द्वारा पुरस्कार वितरण एवं सत्कार समारोह संपन्न

मुंबई (हमारा वतन)।

ठाणे महानगरपालिका शाला क्रमिक 127 शांति नगर वागले इस्टेट ठाणे में डॉ. धर्मवीर भारती सम्मान से सम्मानित होने पर पंजाबी मुख्याध्यापक राजकुमार राम लखन यादव का स्थानीय नगर सेवक गुरुमुख सिंह ब्रह्मानन्दके कर कमलों द्वारा शाला एवं पुष्पगुच्छ देकर सत्कार किया गया। इस अवसर पर बसंत पंचमी में आयोजित भाषण, चित्रकला, गायन स्पर्धा, में भाग लेने वाले विद्यार्थियों को नगर सेवक



गुरुमुख सिंग, प्रमुख अतिथि श्रीकांत दुबे, वाणी ज्यु कलेज के पूर्व प्राचार्य डॉ. आर. एम. पाल तथा जौपाड़ा कैनेरा बैंक के पूर्व प्रबंधक अशोक जाधव के कर कमलों द्वारा प्रमाण पत्र

प्रदान किया गया। कक्षा आठवीं की छात्रा खुशबु महेंद्र बिंद, पायल सूर्य प्रसाद रावत, नैसी जगदीश वर्मा, रोहिणी रमेश बिष्ट, अंजलि महेंद्र बिंद, खुशी जटाशंकर मिश्रा ने सरस्वती बंदना, स्वागत गीत प्रस्तुत किया। इंचार्ज रेखा तिवारी ने अतिथियों का सत्कार किया। सूत्रसंचालन सुनीता सरौदे तथा आभार वरिष्ठ शिक्षक चंद्रशेखर यादव ने व्यक्त किया।

## ड्रीम अचीवर्स क्लब के सदस्यों ने पूर्व मुख्यमंत्री वसुंधरा राजे से की मुलाकात

जयपुर (हमारा वतन)। ड्रीम अचीवर्स क्लब के सदस्यों ने पूर्व मुख्यमंत्री वसुंधरा राजे से उनके निवास स्थान पर मुलाकात की। वसुंधरा ने क्लब के काम के उद्देश्य को



भूरी - भूरी प्रशंसा की और आगामी कार्यक्रम के लिए शुभकामनाएं दीं। क्लब की संस्थापक प्रीति गोयल ने बताया कि यह क्लब नारी सर्वाधिकरण व महिला उत्थान के लिए कार्य कर रहा है। क्लब का मूल उद्देश्य महिलाओं को आर्थिक रूप से आत्मनिर्भर बनाना है। क्लब की अध्यक्ष मीनाक्षी जैन व उपाध्यक्ष शिल्पा अग्रवाल ने बताया कि यह क्लब महिलाओं को हर क्षेत्र में आगे बढ़ाने के लिए विभिन्न कार्यक्रम आयोजित करता है व साथ ही उनके हुनर को निखारने के लिए तत्पर रहता है।

## महिला गौरव अवॉर्ड समारोह के पोस्टर का विधायक ने किया विमोचन



जयपुर (हमारा वतन)। चौमू शहर में वूमन वेलफेयर सोसाइटी के तत्वाधान में हर वर्ष होने वाले महिला गौरव अवॉर्ड समारोह के पोस्टर का विमोचन बीजेपी मुख्य प्रदेश प्रवक्ता और चौमू विधायक रामलाल शर्मा के कर कमलों से किया गया। वूमन वेलफेयर सोसाइटी की अध्यक्ष और गोलडन वेल्स अकैडमी की निदेशक जगविंदर कौर ने बताया कि हमारी सोसाइटी लगातार

महिलाओं को आत्मनिर्भर बनाने के लिए प्रयासरत है और उनकी सभी समस्याओं को दूर करने के लिए 24 घंटे खड़ी रहती है। महिला दिवस पर 6 मार्च को महिला गौरव अवॉर्ड समारोह आयोजित किया जाएगा। समारोह में चौमू विधानसभा क्षेत्र की ऐसी महिलाएं जिन्होंने अपने - अपने क्षेत्र में स्पेशल काम किया है, उनको महिला गौरव अवॉर्ड देकर सम्मानित किया जाएगा।

Happy Wedding Anniversary

13वीं वैवाहिक वर्षगांठ की हार्दिक शुभकामनाएं (14 फरवरी)

बाबूलाल सैनी - फूली देवी,  
राजेंद्र तंवर - विजयलक्ष्मी तंवर,  
पुष्पेंद्र तंवर, हृदय तंवर  
और हमारा वतन समाचार पत्र की  
ओर से हार्दिक शुभकामनाएं !

गुंजन सैनी - भूपेंद्र तंवर

आपकी जोड़ी हमेशा सलामत रहे !



**प्रेम का अनुदान**

दे सको तुम कुछ मुझे तो प्रेम का अनुदान दो हम तुम अपरिचित ही सही इस तारों धरे नभ के तले संबंध सीमित ही सही मेरे तुम्हारे बीच के दे सको तुम कुछ मुझे तो प्रेम का अनुदान दो आम्सु तुम्हारी आंख का मैं मांग कर भी क्या करूँ जीवन्त सांसे दो मुझे या फिर मुझे सुकान दो दे सको तुम कुछ मुझे तो प्रेम का अनुदान दो दो चार कदम मैं चलूँ दो चार कदम तुम भी चलो तुम महक सांसों से भरो तो फूल बनकर मैं खिलूँ दे सको तुम कुछ मुझे तो प्रेम का अनुदान दो हो पाये अगर बीच हमारे अनुबंधन इतना- सा मैं हूँ तुम्हें स्वर तुम मुझे सरगम दो दे सको तुम कुछ मुझे तो प्रेम का अनुदान दो



योगिता जोशी

# यूपी में महिलाओं की सुरक्षा पर दुबारा सत्ता में आगयी भाजपा : गुड्डू सैनी

उत्तर प्रदेश (हमारा वतन)। भारतीय जनता पार्टी किसान मोर्चा के प्रदेश मंत्री एवम एटा विधानसभा के प्रवासी प्रभारी गुड्डू सैनी ने कहा की यूपी में सुरासन, बहिन, बंटियों की सुरक्षा के नाम पर भाजपा दुबारा सत्ता में काबिज होगी। एटा सदर विधानसभा में राजस्थान प्रदेश नेतृत्व के निर्देश पर प्रवासी प्रभारी के तौर पर किसान मोर्चा के प्रदेश मंत्री सैनी ने एटा सदर विधानसभा क्षेत्र के छह भाजपा मंडल, एवम 80 शक्ति केंद्रों के 423 बूथों पर जाकर पत्रा प्रमुख एवम लाभार्थियों से व्यक्तिगत मिलकर भाजपा के पक्ष में प्रचार कर रहे हैं। क्षेत्र की जनता केन्द्र की मोदी सरकार के द्वारा जरूरतमंदों को प्रधानमंत्री आवास योजना, मुफ्त राशन योजना से आमजन खुश है, वहीं योगी जी की बुलखेजर सरकार में गुंडागर्दी खत्म हुईं वही



योगी राज में बहिन बेटी सहित आमजन सुरक्षित। सैनी ने कहा की निश्चित रूप से एटा सदर सहित जिले की चारो विधानसभा, मलाहर, जलैसर, और अलीगंज में कमल खिलेगा वही यूपी में सुराज, सबका साथ

1 महीने से यूपी में कमजोर संभाले हुए हैं साथ ही भारतीय जनता पार्टी के पूर्व प्रदेश महामंत्री कुलदीप धनकड़ भी मजबूती के साथ यूपी चुनाव में घर घर प्रचार में लगे हुए हैं। भाजपा के पक्ष में मतदान करने की अपील की। गौरलब है कि गुड्डू सैनी शाहपुर के निवासी है। सैनी भारतीय जनता पार्टी की टिकट पर लगातार तीन बार पार्षद भी रह चुके। सैनी ज्योतिबा फुले राष्ट्रीय कार्यकारिणी में भी है। फिलहाल भारतीय जनता पार्टी किसान मोर्चा के प्रदेश मंत्री का दायित्व गुड्डू सैनी के पास है। गुड्डू सैनी संघटन में विभिन्न पदों पर अपनी सेवा दे चुके एवं विभिन्न राज्य में चुनाव प्रचार में भी गुड्डू सैनी पार्टी की तरफ से जाते रहते हैं। यूपी में गुड्डू सैनी शाक्य, कुशवाह, मौर्य, सैनी, समाज के बोट भाजपा के पक्ष में देने की अपील कर रहे हैं।

## पंडित रविंद्र आचार्य ने विप्र कल्याण बोर्ड का अध्यक्ष बनने पर महेश शर्मा को दिया आशीर्वाद

जयपुर (हमारा वतन)। महेश शर्मा को राजस्थान सरकार द्वारा विप्र कल्याण बोर्ड का अध्यक्ष बनने पर तारा ज्योतिष साधना केन्द्र के अध्यक्ष और अंतर्राष्ट्रीय भविष्यवका पंडित रविंद्र आचार्य द्वारा बाबा श्याम का दुपट्टा पहनाकर आशीर्वाद प्रदान किया और उज्ज्वल भविष्य की कामना की। इस दौरान कल्याण बोर्ड के नवनियुक्त अध्यक्ष महेश शर्मा ने कहा की विप्र बंधुओं के कल्याण के लिए मैं हमेशा ईमानदारी से कार्य करूंगा। राजस्थान सरकार ने जो मुझ पर विश्वास जताया है उस पर खरा उतरने का प्रयास करूंगा। इस अवसर पर पूर्व जिला अध्यक्ष सेवादल राजेन्द्र शर्मा, युवा कांग्रेस नेता गुलालकिशोर शर्मा बबलेश, सचिव ब्राह्मण युवा महासभा गिराज शर्मा, मनीष मिश्रा और अन्य ब्राह्मण बंधु भी मौजूद रहे।



## रक्तदान जीवनदान फाउंडेशन राष्ट्रीय स्तर पर मरीजों की बचा रहे जान

जयपुर (हमारा वतन)।

रक्तदान जीवनदान फाउंडेशन राष्ट्रीय स्तर पर पेशेंटों को ब्लड, प्लाज्मा, प्लेटलेट्स, उपलब्ध करवा कर मानव जीवन बचाने का प्रयास कर रहे हैं। रक्तदान जीवनदान फाउंडेशन संयोजक मोहन लाल शेखावाला ने बताया कि फाउंडेशन से जुड़े रक्तदाता संदेश के माध्यम से सूचना मिलते ही तुलुन अस्पताल पहुंचकर पेशेंट का जीवन बचा रहे हैं। उत्तरप्रदेश की कैसर पेशेंट महिला के लिए लोकेश चौधरी ने महावीर कैसर हॉस्पिटल जयपुर में प्लेटलेट्स, गंगापूर कैसर पेशेंट के लिए शोकिन मीणा भगलाई रक्तदान करा चुकी हैं। रक्तदान के दौरान मोहन लाल शेखावाला, राजेंद्र चौधरी फागी, अंजय घुमना, सी.एल हनुतिया (दत्तवास टोंक), धारा सिंह करौली, दिनेश अस्पताल जयपुर में रक्तदान किया। मनोज शर्मा दौसा एवं संजु दौसा ने भी हाल ही में एसएमएस अस्पताल जयपुर में रक्तदान कर



कॉल या सफाई के माध्यम से सूचना मिलते ही तुलुन अस्पताल पहुंचकर पेशेंट का जीवन बचा रहे हैं। उत्तरप्रदेश की कैसर पेशेंट महिला के लिए लोकेश चौधरी ने महावीर कैसर हॉस्पिटल जयपुर में प्लेटलेट्स, गंगापूर कैसर पेशेंट के लिए शोकिन मीणा भगलाई रक्तदान करा चुकी हैं। रक्तदान के दौरान मोहन लाल शेखावाला, राजेंद्र चौधरी फागी, अंजय घुमना, सी.एल हनुतिया (दत्तवास टोंक), धारा सिंह करौली, दिनेश अस्पताल जयपुर में रक्तदान किया। मनोज शर्मा दौसा एवं संजु दौसा ने भी हाल ही में एसएमएस अस्पताल जयपुर में रक्तदान कर

# मिस्टर, मिस एंड मिसेज प्राइड ऑफ भारत - सीजन 2 के लिए हुए ऑडिशन



जयपुर (हमारा वतन)। गठजोड़ फिल्म एन्ड एंटरटेनमेंट द्वारा आयोजित मिस्टर, मिस एन्ड मिसेज प्राइड ऑफ भारत - सीजन 2 ब्यूटी पेजेंट एवं द ग्लैमडोर फैशन शो वैशाली नगर स्थित एक होटल में सम्पन्न हुआ। शो डायरेक्टर मिताली सोनी ने बताया कि इस अवसर पर फस्ट इंडिया न्यूज के सीएमडी जगदीश चंद्र ने मुख्य अतिथि के रूप में शिरकत की। मिस्टर, मिस एंड मिसेज प्राइड ऑफ भारत के राजस्थान ऑडिशन में

जमकर प्रतिभागियों ने जोश दिखाया। ऑडिशन में जूरी के रूप में एक्ट्रेस दीपिका सैनी, युथ आइकॉन ऋषि मिगलानी, डायरेक्टर शोभा चौधरी एवं मॉडल यश अग्रवाल रहे। शो के फाउंडेटर महावीर कुमार सोनी ने बताया कि इस अवसर पर फेसन बेस्ट कॉन्सेप्ट द ग्लैमडोर फैशन शो का आयोजन भी किया गया, जिसमें प्रेक्षक की प्रख्यात मॉडल्स के द्वारा रैप बॉक के माध्यम से दीप्रा एवं रागारसा

ब्रॉड के लेटेस्ट क्लेक्शन द्वारा लुक लांच किया गया। शो में मॉडल एण्ड एक्ट्रेस श्रेया जैन व मुस्कान कामदार को मिस प्राइड ऑफ भारत 2022 व गठजोड़ फिल्म का ब्रॉड एम्बेसडर मनोनीत किया गया। सोनी ने बताया की फेसन शो में ज्वेलरी पार्टनर के रूप में जय ज्वेलस, मेकअप पार्टनर के रूप में सांशी मेकअप ने सहयोग दिया। कार्यक्रम की फोटोग्राफी एनीसी मीडिया एवं कोरियोग्राफी मोहित नाजकानी द्वारा की गई।

## देश में चलेंगी 7 बुलेट ट्रेन, जल्द तैयार होगा सर्वेक्षण और परियोजना रिपोर्ट : रेल मंत्री अश्विनी वैष्णव

नई दिल्ली (एजेंसी)। रेल मंत्रालय ने सात हाई स्पीड रेल (बुलेट ट्रेन) कोरिडोर-दिल्ली-वाराणसी, मुंबई-नागपुर, दिल्ली-अहमदाबाद, मुंबई-हैदराबाद, चेन्नई-बेंगलुरु-मैसूर, वाराणसी-हावड़ा और दिल्ली-अमृतसर के लिए सर्वेक्षण करने और विस्तृत परियोजना रिपोर्ट तैयार करने का निर्णय लिया है। राज्यसभा में रेल मंत्री अश्विनी वैष्णव ने शुक्रवार को एक सवाल के लिखित जवाब में यह जानकारी दी कि मुंबई-अहमदाबाद हाई स्पीड रेल परियोजना के लिए अभी तक गुजरात में 954.28 हेक्टेयर भूमि का अधिग्रहण किया गया है। उन्होंने कहा कि देश में बुलेट ट्रेन प्रोजेक्ट पर चल रहे काम पर अपडेट है। केंद्र सरकार शुक्रवार को संसद में स्वीकार किया कि मुंबई-अहमदाबाद हाई स्पीड रेल परियोजना (बुलेट ट्रेन) के अमल में आने में फिलहाल थोड़ी देरी हुई है।

## नेपाली मार्केट में गर्म कपड़ों पर मिल रही 30 प्रतिशत की बम्पर छूट

चौमू (हमारा वतन)। चौमू शहर में हर बार की तरह इस बार भी गर्म कपड़ों का हिमालयन बुद्धि नेपाली मार्केट पालीवाल मार्ग के सामने जयपुर रोड पर लगा हुआ है। इसमें सदी के गर्म कपड़ों की सभी वैरायटी उपलब्ध है। सभी प्रकार के गर्म कपड़ों पर 30 प्रतिशत की छूट ग्राहकों को दी जा रही है। मार्केट के प्रधान लोग जंग देरजे और उपग्रधान अनुज



शेराप ने बताया कि क्षेत्र के चौमू क्षेत्र के लोगों का हमें कई सालों से साथ और

सहयोग मिलता रहा है। इस बार भी ग्राहकों की अच्छी खासी भीड़ मार्केट में देखी जा सकती है। हमारा हमेशा प्रयास रहता है कि ग्राहकों को उच्च क्वालिटी के गर्म कपड़े उचित रेट पर प्रदान किए जाएं। मार्केट में किसी भी प्रकार की वारेंगों नहीं की जाती है, अब 30 प्रतिशत की छूट पर गर्म कपड़े उपलब्ध है। सिर्फ 20 फरवरी तक हमारा मार्केट खुला रहेगा।

## जॉब्स

1. संच लोकर सेवा आयोग (यूपीएससी), पद आईएस/आईएसएस, पद संख्या 1021, अंतिम तिथि 22 फरवरी 2022
2. राजस्थान विद्युत वितरण निगम लिमिटेड, पद टेक्निकल हेल्पर थर्ड, पद संख्या 1512, अंतिम तिथि 28 फरवरी 2022
3. राजस्थान स्टाफ सिलेक्शन बोर्ड (एसएसएमएसएसबी), पद कंप्यूटर अनुदेशक, पद संख्या 10157, अंतिम तिथि 9 मार्च 2022
4. स्टाफ सिलेक्शन कमिशन (एसएससी) सीएचएसएल 2021, पद एलडीसी, जेएसए, डीईओ, पद संख्या अघोषित, अंतिम तिथि 7 मार्च 2022
5. सेंट्रल इंस्ट्रुमेंटल सिक्वोरिटी फोर्स (सीआईएसफ), पद हेड कांस्टेबल, पद संख्या 249, अंतिम तिथि 31 मार्च 2022
6. सेंट्रल इंस्ट्रुमेंटल सिक्वोरिटी फोर्स (सीआईएसफ), पद कांस्टेबल/ फायर, पद संख्या 1149, अंतिम तिथि 4 मार्च 2022
7. यूपी पुलिस, पद असिस्टेंट ऑपरेंटर, पद संख्या 1374, अंतिम तिथि 28 फरवरी 2022
8. ईस्ट कोस्ट रेलवे, पद ट्रेड अप्रेंटिस, पद संख्या 756, अंतिम तिथि 7 मार्च 2022

## छ: माह से अधिक लम्बित मामलों को 15 फरवरी तक निस्तारण करे- जिला कलक्टर

जयपुर(नि.सं.)। जिला कलक्टर राजन विशाल ने सम्पर्क पोर्टल पर छः माह से अधिक के लम्बित मामलों की समीक्षा की तथा संबंधित विभागों के अधिकारियों को 15 फरवरी तक लम्बित मामलों के निस्तारण करने के निर्देश दिये। श्री विशाल ने जेडीए, स्थानीय निकाय विभाग, खान विभाग सहित विभागवार सम्पर्क पोर्टल पर लम्बित मामलों के बारे में समीक्षा की तथा 15 फरवरी तक सम्पर्क पोर्टल पर लम्बित मामलों को निस्तारित करने के निर्देश दिये साथ ही कहा कि संबंधित विभागीय अधिकारी समय-समय पर माॉनिटरिंग भी करे। बैठक में अतिरिक्त मुख्य कार्यकारी अधिकारी श्रीमती सुमन सहित जेडीए, स्थानीय निकाय विभाग आदि विभागों के संबंधित अधिकारी उपस्थित रहे।



